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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 382 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 158 LEGISLATURA. Realizada no dia 20 de 

Novembro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1a Secretária, Rosangela Sabrina 
Fernandes Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan 
Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 

O Presidente faz seus cumprimentos e convida o Senhor Luiz para fazer a leitura da Bíblia. 
Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS, sem manifestação, 

coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 372 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 

13 de Novembro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 

O Presidente coloca em DISCUsSÃO A ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada 
no dia 14 de Novembro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada 

por unanimidade. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 027/2023, EM 

VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA E 
ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER, propondo o envio de Moção de Pesar pelo 

falecimento do Senhor Aldenmar Barboza. Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente 
coloca a PROPOSIÇ�®O EM DISCUSSÃO, sem manifestação coloca em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária 

faz a leitura. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. E faz uma explanação sobre sua indicação ao Executivo Municipal para que 
seja criada a Secretaria Municipal de Segurança Pública com o objetivo de ações públicas 
para proporcionar mais segurança à população. 

Presidente 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Faz um relato da necessidade de limpeza nos terrenos vazios do Loteamento 
Gutierrez e pede ao Executivo Municipal que notifique os proprietários para fazerem a 
devida limpeza, caso contrário que se cumpra a Lei com a aplicação de multa e pede 
conscientização da comunidade para que mantenham os terrenos limpos e assim evitar que 
os animais criados nesses locais coloquem em risco a saúde da comunidade local. Em 
seguida, faz uma explanação sobre sua participação e das Vereadoras Rosangela Sabrina 
Fernandes Mazer, Silvana de Lurdes Gelinski Rosa e Vereadores lvan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira e Alceu Manoel Gobbi, na reunião promovida pelo IAT (instituto de água e 
terra) referente ao descarte em locais inadequados de resíduos e pede que a população se 
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conscientize e una forças com o Poder Público para a destinação correta dos resíduos 
ressalta a necessidade de se cuidar do meio ambiente. 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625- CEP 87.345-000 
Campina da Lagoa - Paraná 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Faz explanação sobre sua indicação para se fazer uma limpeza na Rua 
Quintino Bacaiúva do Jardim Paraíso e sobre a indicação para dedetização e reparos no 
telhado da Capela Mortuária. Em seguida, comenta sobre a necessidade de se fazer o 
descarte correto dos resíduos, principalmente dos entulhos de construção que podem ser 
reciclados e destaca que a responsabilidade nãoé só do Poder Público, que a população tem 
que se conscientizar e cada um fazer sua parte. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 
392 Reunião Ordinária, no dia 27 de Novembro de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da 

Câmara Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Francisco Eduardo dos 
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